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Pour avoi 1 image nette il fort que la tachs dediffraction soit

inférieurs à la dimension d'1 picel :aD'
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. Le rayon
incident est perpendiculair as dioptu plan (incidence Nulle) :

il n'est pos dévié.
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CA = CH + HA = Rosi + Rsii
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tenili de la réfraction : sint-nsini
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Il fort être dans les conditions de Gauss - Fest alors appele
foyer image principal.
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TSA = Rm - R (sio + sinio)=
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Cette dimension est supérieursà la tache de diffraction età
la dimension d'1 pixel : Lentille non adaptée.
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même principe :
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&16. L'objet étant situé à 12mm de la lentille , il estdans le plan
focal objet : l'image est doncà l'infini .
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So = SM+ OM0 18.F
SO : SESDSEf

EF = IFISPO
On multiplie par 2 : EE' =

SFIDD' + PP)
so

EE= 1
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Tr = 0

.
6% On se distingue pos l'image.
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Distance oil-image : OA = 1
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- EDD = 2,2E

T = 53% On voit la moitié de l'image.


